

## ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ БІБЛІОТЕКИ!

30 Вересня в нашій державі святкується Всесвітній день бібліотек. Воно припадає на православне свято Віри, Надії, Любові та матері їх Софії.

У цей день співробітники бібліотеки ХНТУСГ

відзначають своє професійне свято.

Від імені всього колективу ХНТУСГ щиро і сердечно вітаємо Вас із професійним святом!

Дозвольте подякувати Вам за професіоналізм, безмежну відданість своїй професії, побажати великих творчих успіхів та натхнення!

Ректорат, профспілка, Рада ветеранів,  
Комітет у справах сім'ї, молоді та спорту,  
редакція



## МИ ПРАЦЮЄМО ДЛЯ ВАС, МИ ПРАЦЮЄМО РАЗОМ З ВАМИ

За часи свого існування бібліотека перетворилася в один із провідних підрозділів ХНТУСГ, що вирішує масштабні завдання інформаційного забезпечення наукового й навчального процесів, підвищення культурного рівня студентів, просвітництва нашого університету.

Бібліотека кожного року докладає багато зусиль для забезпечення сучасного і якісного обслуговування користувачів інформації на всіх бібліотечних пунктах. Так, щорічно бібліотека обслуговує понад 10000 користувачів на усіх факультетах та у студентських гуртожитках. Її фонди складають понад 400000 примірників. Бібліотека сьогодні — це вже не тільки книги, а це ще й СД, аудіо-, відео- носії. У 2009 році відкрито новий сучасний підрозділ — Медіатеку (чит. зала, вул. Артема, 44), який наразі користується великим попитом у користувачів.

За наведеними цифрами та фактами стоїть колектив бібліотеки на чолі з **директором Тетяною Вікторівною Новіковою**.

Професійне життя Тетяни Вікторівни почалось з 25 років, коли вона прийшла працювати до бібліотеки ХІМЕСГу на посаду старшого бібліотекаря. Ось вже понад 30 років це не просто місце її роботи, а й сенс життя. Як умілий організатор, висококваліфікований спеціаліст, вимогливий до себе і до підлеглих, — вона багато зробила для поліпшення діяльності бібліотеки.

Керівництво університету завжди підтримує її прагнення до оновлення бібліотеки, бажання створити сприятливі умови для роботи користувачів. Діяльність Новікової Т.В. неодноразово відзначалася почесними грамотами Кабінету Міністрів України, ректорату університету. За вагомий особистий внесок у розвиток бібліотечної справи, у 2005 році Тетяні Вікторівні Новіковій було присвоєно звання «Відмінник аграрної освіти». Але найвагомішою нагородою для неї є глибока повага і вдячність колег. Тетяні Вікторівні вдалося створити не просто повноцінний штат працівників, а колектив однодумців.

Бібліотекарі завжди стоять біля витоків мудрості, вони зберігачі і провідники, які забезпечують користувачам доступ до інформації та знань. У тих, хто постійно користується бібліотекою нашого університету, після її відвідування виникає знайоме відчуття чогось цінного та корисного, що впливає не тільки на рівень знань, а й на стан душі. Бо саме в нашій бібліотеці ви зможете зустріти не тільки ерудованого бібліотекаря-професіонала, а й завжди зможете поспілкуватися з бібліотекарем, котрий може дати пораду. До таких трудівників, невтомних творців бібліотечної справи належать, зокрема:

**Наталія Григорівна Грабар** — головний бібліограф бібліотеки та викладач кафедри культури нашого університету. Вона також є засновником та керівником літературно-музичного театру «Джерело», створеного на базі нашої бібліотеки. Театр «Джерело», покликаний здійснювати благородну справу духовного збагачення та естетичного виховання підрастаючого покоління. У роботі театру значна увага приділяється пропагуванню читання, вивченню традицій українського народу, формуванню почуття любові до своєї родини, міста, країни.





Головного бібліографа **Бездольну Любов Іванівну** завжди характеризує велика працездатність, відданість справі, бажання передати свою зацікавленість іншим. Підрозділ, яким вона керує (Абонемент №2, вул. Мироносицька, 92) у вересні кожного навчального року зустрічає наших перших читачів — першокурсників. Доброю традицією стало проведення «Місячника першокурсника»: Для студентів організуються екскурсії по бібліотеці; їх знайомлять із правилами користування бібліотекою, у т.ч. довідково-бібліографічним апаратом; проводяться заняття з основ інформаційної культури, а також бесіди-лекції, які сприяють розширенню знань про бібліотеку.

Відаючи улюбленій справі свої вміння і часточку душі Любов Іванівна завоювала серед студентської молоді велику прихильність і повагу. Бездольна Л.І. є засновником та керівником творчого об'єднання «Сузір'я», яке завдяки своїм літературним, танцювальним та музичним композиціям стало відомим не тільки у нашому університеті, а й в Україні. Так, за участь у Всеукраїнському фестивалі «Софіївські зорі» учасники «Сузір'я» були нагороджені дипломом 1-го ступеня.



Одна із інноваційних форм роботи нашої бібліотеки є створення краєзнавчо-туристичного клубу «Патріот», діяльність якого сприяє знайомству з історією України, рідного краю, його традиціями.

У складі клубу 373 учасника, керівник клубу - зав. сектором культурно-просвітницької роботи бібліотеки та викладач нашого університету **Кірсєва Світлана Миколаївна**.

Під її керівництвом учасники клубу здійснили багато подорожей та екскурсій, які привертають увагу до різних сторін життя країни, її минулого та майбутнього, популяризують нові туристичні маршрути, залучають нових учасників до клубу. Багато з подорожей було здійснено в рамках всеукраїнських проектів «Сім чудес України», «Сім природних чудес України».

У 2009-2010 навчальному році організовано та здійснено цікаві пізнавальні екскурсійні тури: «Чарівні куточки Поділля», «Мальовнича Волинь», «Відродження національних традицій» (Дніпропетровськ — Петриківка), «Сорочинський ярмарок», «Історія великої танкової битви»: до 65 — річчя Великої Перемоги» (Белгород — Прохорівка). На 2010 — 2011 рр. розроблено програму подорожей «Дивовижна Україна — все, що варто побачити на власні очі». Після подорожей та екскурсій читачі збираються разом у бібліотеці, щоб обговорити побачене, діляться враженнями та думками, переглядають фотографії та фільми.

На старших курсах наших читачів радо зустрічають факультетські бібліотеки, якими керують досвідчені бібліотекарі. Головний бібліотекар **Бородіна Лариса Олексіївна** вже багато років працює в нашій бібліотеці, розкриваючи читачам дивовижний світ мистецтва, прекрасних книг. Вона є відповідальною за роботу бібліотечного пункту (вул. Артема, 44) та ще є завідувачкою бібліотеки художньої літератури.



Біля 30 років відповідає за роботу бібліотеки факультету енергетики та комп'ютерних технологій (наразі, навчально-науковий інститут енергетики та комп'ютерних технологій (вул. Енгельса, 19) — головний бібліотекар **Завгородня Людмила Іванівна**. Справжній професіонал, мудрий наставник і просто хороша людина... Саме такі гарні слова можна сказати про Людмилу Іванівну.

Одним із пріоритетних напрямів діяльності бібліотеки з питань бібліотечного обслуговування є сприяння освіті та самоосвіті студентів; створення умов для

розвитку індивідуальних здібностей. Більш ніж 20 років своєї професійної діяльності віддала відділу обслуговування **Наугольова Неля Геннадіївна**, наразі вона - заступник директора бібліотеки.



Робота бібліотеки завжди спрямована на якісне забезпечення потреб користувачів і надання їм допомоги у пошуку необхідних документів. За цим стежать співробітники відділу обслуговування: **Погорєлова О.В.** (зав. відділом), **Ковальчук М.Б.**, **Шевченко О.О.**, **Трет'якова Н.О.**, **Лукшина Є.Ю.**, **Гончарова Ю.С.**, **Астапова Н.В.**, **Соловійова Л.Л.**

Крім абонементів на кожному факультеті працюють і читальні зали, якими керують співробітники: **Перевозник Т.В.**, **Літовкина О.П.**, **Сьомак Т.І.** Вони завжди готові прийти на допомогу читачам.





У бібліотеці багато років злагоджено працює команда бібліотекарів, які відповідають за формування фонду: **Лагута Надія Іванівна** - зав відділом комплектування та обробки літератури з вірними помічниками: **Кадашевич Н.З., Бараболік О.І., Мамаєвої О.С., Гуляєвої В.В., Левіної Л.О.** Вчасна поява необхідної літератури на полицях – це їхня заслуга.



Якщо Ви завітали до бібліотеки, то, безперечно, будете й гостем нашого довідково-інформаційного відділу, яким більше ніж 20 років керує **Кучерявенко Людмила Олександрівна**. Її помічники - **Попова Л.І., Григор'єва І.В., Ткаченко І.С., Богданова Т.Б.** допомагають забезпечувати високу ефективність довідково-бібліографічного, інформаційного обслуговування користувачів.



У сучасній бібліотеці недостатньо мати інформацію, а й потрібно організувати доступ до неї в зручній для читача формі. Найбільш сміливіші бібліотечні проекти впроваджують співробітники відділу автоматизації інформаційно-бібліотечних технологій, зав. відділом **Артюх Н.Є.** Роль цього відділу, як інформаційного посередника між користувачем і різноманітними базами даних, набула особливого значення. А наставником у відділі і автором багатьох інновацій багато років є провідний бібліотекар **Соколовська Т.Б.**

У бібліотеці ХНТУСГ працюють чарівні жінки, які віддали значну частину свого життя й свого професійного вміння служінню університету, бібліотеці, читачам. Саме з повагою до Вас, дорогі наші читачі, вони починають кожного дня свій робочий день.



Сьогодні, коли Харківський національний технічний університет ім. Петра Василенка відзначає своє 80-річчя, ми з гордістю відзначаємо, що всі ці роки працівники бібліотеки не шкодували сил для роботи.

Динамічні перетворення в діяльності бібліотеки – це сучасні реалії. Попереду у бібліотеки втілення багатьох задумів, які сприятимуть оновленню іміджу бібліотеки та вдосконаленню її діяльності. А у керівництва університету достатньо енергії та наполегливості, щоб зробити нашу бібліотеку ще більш привабливою та сучасною.